

O projektu:



Filozofski fakultet

Sveučilišta u Zagrebu

hrvatskajednicažupanija



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Ured za udruge



Švicarsko - hrvatski  
program suradnje

## #MI MOŽEMO JEDNAKO – Djeca i mladi za otklanjanje stereotipa o muškarcima i ženama

Institut za istraživanje i edukaciju Zaposlena mama nositelj je projekta #MIMOŽEMOJEDNAKO koji je sufinanciran od strane Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske u sklopu Švicarsko-hrvatskog programa suradnje.

Partneri na projektu su Hrvatska zajednica županija, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, OŠ Silvija Strahimira Kranjčevića i SŠ Stjepana Sulimanca.

Trajanje projekta je dvije godine, a projekt je započeo 1. ožujka 2019. godine.

**Opći cilj projekta** je kroz projektne aktivnosti povećati svijest o rodnoj ravnopravnosti, spolnim stereotipima i rodnoj diskriminaciji kod učenika osnovnih i srednjih škola te njihovih učitelja i nastavnika.

**Specifični cilj projekta** je kroz partnerstvo organizacija civilnog društva, visokoobrazovnih ustanova te osnovnih i srednjih škola podići svijest o spolnim stereotipima i nužnosti rodne ravnopravnosti kao važnim ciljevima održivog razvoja.

**Hrvatska zajednica županija** uključena je kao partner u projektnu aktivnost provedbe natječaja za učenike osnovnih i srednjih škola na temu rodne ravnopravnosti i spolnih stereotipa.

Kreativni natječaj predviđa sudjelovanje s likovnim, foto i video uradcima. Učenici nižih razreda osnovne škole sudjelovat će s likovnim uradcima, dok će učenici viših razreda osnovne škole i učenici srednjih škola sudjelovati s foto i video uradcima, a radovi će se prikupljati u periodu od tri mjeseca (od 15. listopada 2019. do 15. siječnja 2020.).

Najbolji radovi bit će proglašeni po kategorijama : najbolji crtež, najbolja fotografija te najbolji video za osnove škole i najbolji video za srednje škole. Svaki učenik može prijaviti najviše tri fotografije i tri video uratka u trajanju od najviše dvije minute.

Od učenika se očekuje da radovima pokažu s kakvim su se spolnim stereotipima susretali te kako ih se može prevladati.

Radovi će se koristiti u promidžbene svrhe projekta. Bit će izloženi na završnoj konferenciji, a nagrade će se dodjeljivati u školama čiji učenici osvoje nagrade. Predviđene nagrade su tableti.

Natječaj traje od 15. listopada 2019. do 15. siječnja 2020.

Očekivan broj sudionika: 240

# #MI MOŽEMO JEDNAKO

Djeca i mladi  
za otklanjanje  
stereotipa o  
muškarcima  
i ženama.

## PRIJAVI SE NA NATJEČAJ!

Fotografijom, slikom ili videom pokaži najčešće spolne stereotipe s kojima se susrećeš.

Pokaži nam kako ih prevladati, izrazi svoje mišljenje o rodnoj (ne)ravnopravnosti!

*Natječaj je organiziran u sklopu projekta #MI MOŽEMO JEDNAKO – Djeca i mladi za otklanjanje stereotipa o muškarcima i ženama. Provodi ga Institut za istraživanje i edukaciju Zaposlena mama, a partneri su: Hrvatska zajednica županija, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, OŠ Silvija Strahimira Kranjčevića i SŠ Stjepana Sulimanca.*

## Što trebaš učiniti?

Ako pohađaš niži razred osnovne škole (1. – 4.), pošalji najviše tri likovna uratka. Savjeti nastavnika su dobrodošli!

Ako pohađaš viši razred osnovne škole (5. – 8.) ili srednju školu, pošalji najviše tri fotografije ili video uratka. U izradi video uratka može sudjelovati do pet autora, a on ne smije biti dulji od dvije minute.



## Nagrađujemo tvoju kreativnost!

Najbolji radovi bit će nagrađeni u četiri kategorije:

1. Najbolji likovni uradak
2. Najbolja fotografija
3. Najbolji video uradak za osnovne škole
4. Najbolji video uradak za srednje škole



Likovne uratke pošalji na adresu: Hrvatska zajednica županija, Savska cesta 41, 10000 Zagreb.

Foto i video uratke pošalji na e-mail [mozemojednako@hrvzz.hr](mailto:mozemojednako@hrvzz.hr) (video možeš poslati u obliku linka ili datoteke putem nekih od servisa za slanje, npr. WeTransfer).

**Natječaj je otvoren do 15. siječnja 2020.**